

ОСТОРОЖНО! НЕ ХОДИТЕ У ОГРАЖДЕНИЯ!

Стр.6.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.

Вторник, 22 марта

2005 года

№ 20 (14172)

Цена свободная

Сегодня в номере

Структурно-функциональные изменения коснулись и налоговых органов. Стр.3.

Что такое Родина моя? Это моя дружная семья, Город, что над Плюсую-рекой... И вновь у нас плоды творчества местных литераторов. Стр.4, 5.

«До 40 процентов семян, продаваемых в розницу, являются некачественными»... Стр.6.

«Если в эти дни не будет уделено серьезное внимание вывозу снега из города, то город утонет в воде». Стр.7.

ОЖИЖОЖ

Ребята из детской художественной школы на городском празднике на Масленицу смогли продать свои работы на сумму в 300 рублей.

17 марта состоялся областной конкурс «Воспитатель детского сада», посвященный 60-летию Победы. В конкурсе участвовала воспитатель детского сада №7 И.В.Сивякова. Она награждена специальным призом за лучшие занятия, отражающие тематику конкурса.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 21 марта, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое исполняющий обязанности главы муниципального образования А.Г.ПАРАМОНЕНКО.

В качестве основного вопроса была заслушана информация о результатах призыва на службу в Вооруженные Силы РФ в МО «Сланцевский район» в 2004 году, с которой выступил военный комиссар города Сланцы, подполковник А.Н.Подольский. Он, в частности, сказал, что боеготовность наших вооруженных сил зависит от того, каким личным составом они пополняются. Комплектование воинских частей в настоящее время ведется по двум направлениям: по призыву и по контракту. Но основным способом комплектования ВС личным составом все же остается призыв призывников на военную службу, который регламен-

тирует федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе». Последние изменения в этот закон внесены ФЗ № 122. Теперь председателем областной призывной комиссии является губернатор области, а не заместитель, как было ранее, также районную призывную комиссию возглавляет глава муниципального образования (ранее заместитель). Все это говорит о том, что вопросам призыва придается все большее значение, повышается ответственность должностных лиц госорганов, учреждений и организаций.

За 2004 год всего призвано 22% от состоящих на воинском учете призывников. Только для продолжения образования получили отсрочку 328 призывников. А.Н.Подольский поблагодарил врачей, которые работают в призывной медицинской комиссии. Он также высказал слова благодарности в адрес преподавателей, которые в рамках пред-

мета ОБЖ дают основы военной службы, а также в адрес тех педагогов, которые ведут патриотическое воспитание молодежи. Добрые слова были высказаны и в адрес ветеранов, а также работников отдела по делам культуры, молодежи и спорта. А.Н.Подольский ответил на ряд вопросов. Подводя итог обсуждению данного вопроса, А.Г.Парамоненко отметил, что обеспечение армии новым пополнением – вопрос государственной важности. В нашем районе на протяжении ряда лет сложилась нормальная практика проведения призыва. Все действующие в этом службе относятся к призыву очень ответственно. Как следствие – контрольные цифры призыва выполняются.

Затем были рассмотрены другие вопросы жизни города и района: работа производств МП «ЖКХ», а также подготовка к празднованию 75-летия города.

В представительстве Горного

Начались предметные олимпиады для выпускников сланцевских школ, желающих поступить в этом году в Горный университет. Как сообщила директор Сланцевского представительства Горного университета Г.Г.Балашова, в олимпиаде по математике, общей для всех, пожелали участвовать 90 будущих абитуриентов. По правилам, все они должны находиться в одной аудитории, и поэтому первая олимпиада состоялась в школе № 3. Следующие олимпиады по физике и химии – по выбору участников – пройдут уже в представительстве университета на улице Ломоносова. Эти олимпиады также планируется провести в марте.

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов.

«Почему передачи телеканала ОРТ транслируются до глубокой ночи, а трансляция каналов РТР и ТРК С-Петербург заканчивается в час ночи? Судя по публикуемым программам вещание и здесь должно продолжаться дольше».

Отвечает директор МП «Сланцевское телевидение» А.Е.КОЗЛОВ: «Передачи канала ОРТ мы транслируем от спутника, поэтому здесь по времени ограничений нет. Передачи двух других каналов Сланцы принимают через ретранслятор. В этой организации свой режим работы».

НА ЗАСЕДАНИИ КОНСУЛЬТАЦИОННОГО СОВЕТА

В администрации МО «Сланцевский район» прошло заседание консультационного Совета по взаимодействию с политическими партиями, общественными организациями и движениями. Вела заседание председатель консультационного совета, заместитель главы МО «Сланцевский район» Г.М.Шувалова. На заседании было рассмотрено несколько вопросов.

Г.М.Шувалова проинформировала о реформе местного самоуправления на территории МО «Сланцевский район». С 1 января 2006 года вступает в силу ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». На смену нынешним муниципальным образованиям, подчеркнул Г.М.Шувалова, придет двухуровневая система муниципальной власти - городское и сельские поселения (1-й уровень) и муниципальный район (2-й уровень).

На территории района образованы шесть сельских и одно городское поселения и муниципальный район. Сельские поселения в основном находятся в границах существующих волостей. Овсищенская и Старопольская волости объединены в одно Старопольское сельское поселение. Дата выборов назначена на 9 октября 2005 года.

В городе избирателям предстоит избрать 21 депутата и главу МО «Город Сланцы», в сельских поселениях – 10 депутатов (в Черновском – 7 депутатов) и главу. В муниципальном районе избираются 15 депутатов и глава.

Основные составляющие бюджетов МО первого уровня – налоги на землю и имущество с физических лиц, подоходный налог и средства самообложения граждан. Первые два года предусмотрены субвенции из районного и областного бюджетов.

В дальнейшем придется рассчитывать на собственные силы и развивать производство на территории поселения.

На заседании выступила начальник отдела организационного обеспечения работы органов местного самоуправления и делопроизводства Р.А.Шевцова. Она проинформировала о проведении будущих выборов представительных органов муниципальных образований и должностных лиц МСУ, обратила внимание собравшихся на то, что пока нет нормативной базы проведения этих выборов. Проекты, которые сегодня разрабатываются Законодательным собранием Ленинградской области, предусматривают, что главы поселений (МО I уровня) будут избираться на 3 года, а глава муниципального района - на 5 лет. Выборы в сельских поселениях будут проходить по многомандатным округам, в МО «Город Сланцы» - по одномандатным округам.

Депутаты МО второго уровня будут избираться по трем многомандатным округам, которые будут созданы на территории района.

Границы избирательных округов при наличии нормативной базы будет утверждать собрание представителей.

На заседании консультационного Совета выступила также начальник управления социальной защиты населения Н.И.Иванова, которая рассказала о реализации федерального закона № 122 на территории МО «Сланцевский район».

Участники заседания (на Совете присутствовали не только его члены, но также руководители местных отделений политических партий, общественных организаций, председатели профсоюзных организаций) задали выступавшим немало вопросов, на все были даны конкретные ответы.

СПИСОК АФФИЛИРОВАННЫХ ЛИЦ Открытое акционерное общество "Ленинградсланец" (код эмитента:02287-d)на 1.01.2005 Место нахождения:188560 Ленинградская область,г. Сланцы,ул. Школьная,14.	
Аффилированное лицо	Доля лица в уставном капитале общества
Грудинов Геннадий Петрович Основание: Лицо является членом Совета директоров и членом коллегиального исполнительного органа акционерного общества	3,27%
Двас Григорий Викторович Основание: Лицо является членом Совета директоров	-
Звягинцев Михаил Александрович Основание: Лицо является членом Совета директоров	-
Кропотова Галина Николаевна Основание: Лицо является членом Совета директоров	-
Мяков Сергей Борисович Основание: Лицо является членом Совета директоров	-
Петров Сергей Владимирович Основание: Лицо является членом Совета директоров	-
Фрайман Григорий Борисович Основание: Лицо является членом Совета директоров и осуществляет полномочия единоличного исполнительного органа акционерного общества	3,32%
Агафонов Николай Васильевич Основание: Лицо является членом коллегиального исполнительного органа	-
Грушевский Игорь Олегович Основание: Лицо является членом коллегиального исполнительного органа	-
Захаров Юрий Николаевич Основание: Лицо является членом коллегиального исполнительного органа	0,21%
Казначеев Петр Васильевич Основание: Лицо является членом коллегиального исполнительного органа	0,035%
Калини Людмила Александровна Основание: Лицо является членом коллегиального исполнительного органа	3,12%
Михальчик Николай Семенович Основание: Лицо является членом коллегиального исполнительного органа	0,55%
Наумович Владимир Брониславович Основание: Лицо является членом коллегиального исполнительного органа	0,158%
Прохоров Александр Дмитриевич Основание: Лицо является членом коллегиального исполнительного органа	3,187%
Сергеева Ирина Валентиновна Основание: Лицо является членом коллегиального исполнительного органа	-
Наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Петрополис» Основание: Лицо имеет право распоряжаться более чем 20 процентами голосующих акций общества	40,57%
Наименование: Фонд имущества Ленинградской области Основание: Лицо имеет право распоряжаться более чем 20 процентами голосующих акций общества	20,00%

"02" сообщает
18 марта в период с 14 до 15 часов пенсионерка Ф. впустила в свою квартиру двоих незнакомых мужчин. С одним из них она прошла на кухню, а в это время второй успел вынести из квартиры телевизор Rollsen.
19 марта гражданин А. сообщил в ОБД, что накануне ночью неизвестный разбил стекло в его автомобиле ВАЗ 21043 и похитил автомагнитолу. Автомобиль был оставлен во дворе дома 4 по ул. Шахтерской Сланцы.

С конца прошлого года во многих федеральных структурах и ведомствах произошли изменения, ставшие результатом объявленной Президентом административной реформы. Согласно президентскому Указу от 9.03.04 «О системе и структуре федеральных органов исполнительной власти», структурно-функциональные изменения коснулись и налоговых органов. На сегодняшний день процесс реформирования этой важнейшей государственной структуры, в принципе, можно считать завершенным. Об его итогах мы попросили рассказать исполняющего обязанности руководителя Федеральной налоговой службы по Сланцевскому району Р.Э.БАЛАХТИНА.

Т.М.Петракова. В её компетенцию входит руководство отделом камеральных проверок и отделом выездных проверок. Второй блок работы включает в себя обширное поле деятельности – начиная от госрегистрации и учета налогоплательщиков до взыскания задолженности. Курирует этот блок работы заместитель

- На Ваш взгляд, какова конечная цель столь серьезных преобразований в налоговой службе?

- Новая структура была реорганизована в целях создания так называемого «одного окна». Ещё в Министерстве по налогам и сборам РФ был издан приказ о регламенте работы с налогоплательщиками, цель которого – минимизировать время, затраченное налогоплательщиком налогового органа. Для удобства налогоплательщиков сейчас и создан отдел, где они могут получить полный объём информации по всем интересующим их вопросам, где проходят процедуры учёта и регистрации. Ранее эти функции были распределены между разными отделами.

- Роман Эдуардович, изменились ли функции и полномочия Федеральной налоговой службы?

- Федеральным налоговым службам делегировано право представления интересов государства в осуществлении процедуры банкротства. Сейчас функции значительно расширились – начиная от первоначального анализа финансовой ситуации на объекте и заканчивая процедурой его ликвидации в судебном порядке, где ФНС представляет интересы государства. В остальных функциях, принципы работы налоговой службы остались прежними.

- С чем связан Ваш временный статус «исполняющего обязанности»?

- Назначение руководителей – прерогатива министра финансов РФ. Процесс назначения руководителей затягивается, т.к. для реализации Закона «О государственной гражданской службе» требуется принятие целого ряда нормативных актов на уровне Правительства России и Президента. Это также один из элементов проводимой административной реформы.

- Куда гражданам обращаться с вопросами, за консультацией?

- Для налогоплательщиков структурно-функциональные изменения особого значения не имеют. По-прежнему в нашей службе ответят на все вопросы, дадут необходимую консультацию. В отдел работы с налогоплательщиками, их учету и регистрации можно обратиться по тел. 2-18-66, отдельно к специалистам по учету и регистрации – по тел. 32-093.

Подготовила
В.ГАЛКИНА

- В соответствии с Указом Президента, Министерство по налогам и сборам Российской Федерации было преобразовано в федеральную налоговую службу. Было утверждено соответствующее положение и начат процесс реорганизации и структуры, и функций налоговых органов. В октябре прошлого года был издан ведомственный приказ о преобразовании территориальных налоговых органов с установлением их максимальной численности. Для инспекций Ленинградской области был издан Приказ о структуре Управления Федеральной налоговой службы по Ленинградской области, что и стало началом формирования местных органов вновь созданной федеральной налоговой службы. 20 декабря инспекция прошла госрегистрацию в новом качестве. Было утверждено положение о Федеральной налоговой службе по Сланцевскому району, а также новое штатное расписание. В результате реформирования коллектив уменьшился на 4 единицы. Начиная с марта, в ФНС завершены все структурные изменения и преобразования, коллектив старается работать в соответствии с новым утвержденным положением.

- Роман Эдуардович, что-либо изменилось в самой инспекции?

- Новая структура предполагает распределение обязанностей между сотрудниками по функциональному признаку – либо это работа с гражданами, либо проведение контрольных проверок, либо обеспечение всего процесса информативными материалами. Все эти моменты отражены в приказе.

У меня, как руководителя инспекции, три заместителя. Они отвечают за три блока основных направлений работы. Блок контрольной работы курирует заместитель руководителя

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА В НОВОМ КАЧЕСТВЕ

руководителя Л.И.Леонтьева. В данный блок входит отдел работы с налогоплательщиками, их регистрации и учёта, отдел анализа, отчетности и урегулирования задолженности, а также юридический отдел. В третий блок, который курирует заместитель руководителя С.П.Михайлов, входит работа по информатизации. За выполнение этих функций отвечают отдел информационных технологий и отдел ввода и обработки данных.

В связи с такими структурными изменениями возникло очень много сложностей. На сегодняшний день Сланцевский район обеспечивает около двух процентов поступлений в консолидированный бюджет Ленинградской области. Согласно ранее утверждённому реестру, коллектив ФНС по Сланцевскому району должен быть не менее 69 человек, без руководящего состава. Однако ввиду общегосударственной политики укрупнения госструктур численность коллектива не увеличилась. Таким образом, каждому сотруднику нашего коллектива приходится выполнять большой круг обязанностей и работать в напряженном режиме.

Существуют объективные сложности и в программном обеспечении работы нашей службы. Постоянно в программах происходят централизованные изменения в целях совершенствования. Это не всегда позволяет обеспечить стабильность их освоения.

*По данным МВД, если в 2000 году водителей, уклонявшихся от экспертизы на алкогольное опьянение при управлении автомобилем, было около 16 тысяч, в 2003 году – 208 тысяч, то в первом полугодии 2004 года их число уже приблизилось к 150 тысячам. Теперь, согласно решению депутатов Госдумы, уклонистов будут лишать водительских прав на срок от 1,5 до 2 лет.

*Наиболее крупным торговым партнером РФ в 2004 году стала Германия, товарооборот с которой вырос до

В стране и за рубежом

23,9 млрд долларов.

*Доля машин и оборудования в экспорте России в страны дальнего зарубежья в 2004 году составила 5,5%, что значительно ниже уровня данного показателя 2003 года.

*Чистая прибыль «Газпрома» по международным стандартам финансовой отчетности за 9 месяцев 2004 года составила более 137 млрд рублей, увеличившись по сравнению с прошлым годом на 9%, сообщило управление по работе со СМИ ОАО «Газпром».

Г.ЛЯХОВА

Что такое Родина моя?
 Это моя дружная семья,
 Город, что над Плюскою-рекой,
 Мой котёнок, очень озорной.
 Что такое Родина моя?
 Книжки, школа, верные друзья,
 Детская площадка во дворе,
 Солнышко на утренней заре.
 Я еще расту, всему учусь,
 Познаю, что значит слово Русь.
 И сегодня Родина моя –
 Мама, папа, брат, сестра и я.



Литературные

Н.ТОМС

Волшебные дни

Нарядные ели,
 Танцующих тени,
 Волшебные дни
 Рождества.

Метель завывает,
 Дрова полыхают
 В камине огнем.

Мы рядом с ним таем,
 Вино открываем
 И песни поём.

Нарядные ели,
 Танцующих тени,
 Волшебные дни
 Рождества.

Так быстро,
 Как тонкие свечи
 сгорели...
 Февраль на пороге моём.

Кривые дороги,
 Поземка, сугробы,
 И все дни рождения –
 в нём.

Я вас ненавижу,
 Волшебные дни,
 Ведь после приходят
 Лишь будни одни.

И так околдована
 Вами душа,
 Что вечного праздника
 Просит она.

Я бального платья
 Снимать не спешу,
 Уютно свернувшись,
 Как кошка, лежу.

С.ТОМС

Ревность

Настали грубые обиды,
 Исчезли нежные слова.
 Все двери старые закрыты,
 И в дом ко мне пришла зима.

Зима страданий,
 лжи, сомнений.
 Вокруг меня белым-бело.
 Я жил отратно,
 Но от лени
 Меня снегами занесло.

Уйдут наивные надежды,
 Те времена,
 где сыт и пьян,
 В сугробах будет всё,
 как прежде,
 Я для себя
 открыл капкан.

Очередная встреча

Прошло очередное занятие литобъединения в методическом отделе районной библиотеки. На встречу пришли 12 человек, и все они принесли свои новые стихи, которые читали и обсуждали в течение вечера. Г.Б.Климина и Г.Ф.Ляхова прочли новые басни. Стихотворение Н.В.Томс вернуло нас к теме Рождества. Интересно, что мысли, прозвучавшие в этом стихотворении, перекликаются с прочитанной в журнале «Знание-сила» подборкой статей ученых - философов, психологов, социологов – о том, чем является праздник в нашей жизни. И таким образом разговор о поэзии был дополнен впечатлениями от прочтения научно-популярной периодики. Е.Шелест принесла очень тонкие зарисовки с натуры – в ее стихах картины природы переплетаются с настроениями и чувствами автора. Творчество В.А.Ивановой отличается тем, что свои стихи она всегда сопровождает музыкой, которую тоже сочиняет сама. На этот раз она положила на музыку два стихотворения другого участника ЛИТО – А.А.Авдеева, получились

романсы, очень тепло принятые собравшимися. Автор этих строк прочла новую пародию. Новыми стихами порадовали Н.В.Изюмова, Г.Н.Раметова, Г.Д.Афонина.

Собравшимся отрадно было познакомиться с двумя новыми книгами наших местных авторов, которые переданы в районную библиотеку. Первая из них принадлежит перу Т.Т.Пушкаревой, хорошо известной сланцевчанам по публикациям в нашей газете, и называется «Хроника перестройки». Эта книга гражданской лирики возвращает нас к ощущению времени исторического излома начала 90-х годов, она написана рукой сложившегося мастера – остро, энергично и образно. Вторая книга называется «Не о тебе и о тебе» – это дебют молодой и начинающей своей творческий путь Е.Прыгуновой, сланцевчанки, живущей сейчас в Петербурге. Участники литобъединения рады появлению нового имени и желают молодому автору успехов и творческого роста. Одно из стихотворений Е.Прыгуновой «Стук» решено передать для опубликования в «Литературной странице» газеты «Знамя труда».

Г.ПЛАХОТНИК

Г.КЛИМИНА

Я по свету
поскитался
(ПЕСНЯ)

Я по свету поскитался,
 Километры намотал.
 Был таким –
 таким остался,
 А умнее я не стал.
 Воровать не научился –
 Может, просто не пришлось.
 Хорошо, ещё не спился,
 Как у русских повелось.
 Эх-ма, эх-ма,
 мне немножко бы ума,
 Ты налей-ка
 пива кружечку, кума.
 Переплыл я жизни реку,
 Не поднялся на волну.
 Знать, простому
 человеку
 Суждено идти ко дну.

Хоть до берега немного,
 Я барахтаюсь, борюсь,
 Не судите меня строго,
 Я ведь сам себя боюсь.
 Эх-ма, эх-ма,
 мне немножко бы ума,
 Ты налей-ка пива
 кружечку, кума.

* * *
 Не морозь меня,
 злая метель,
 Не студи меня,
 снежная вьюга.
 Я любовью
 согрею постель
 Для желанного,
 милого друга.
 Поцелуем его обожгу,
 Нежной лаской
 навек околдую,
 Для него одного берегу
 Неуемную страсть
 молодую.
 И пускай

за окошком зима,
 Пусть погода сулит мне
 ненастье,
 Я сумею добиться сама
 Долгожданного
 женского счастья.

* * *
 Сердце рвется
 на свободу,
 Сердцу холодно в груди.
 Хватит жить тебе в угоду,
 Дальше нам не по пути!
 Отряхну паучьи сети,
 Свои перья отряхну,
 Всем, кто дорог
 мне на свете,
 С высоты
 крылом махну.
 Полечу я
 в поднебесье
 Наяву, а не во сне.
 Звонко жаворонка
 песню
 Я спою еще весне.

СТРАНИЧКИ**Я здесь
построю
дом****АЛИКА**

Иду я улицей
зеленой,
Что на окраине
села,
Не узнаю –
мой дом
спаленный,
А может, память
подвела?

Да нет, колодец
вроде тот же,
Все те ж соседи –
старики.
Живут и выглядят
не хуже.
Наперекор и вопреки.

- Твои, сынок,
ваш дом продали,
Ведь ты здесь
жить не захотел?
- Да, если б наперед
всё знали,
Уехать я бы не посмел.

- Кота забрали
чуть позднее,
А он на углях
вон лежит.
Не потому,
что там теплее,
А потому,
что здесь он жил.

- Я здесь построю
дом хороший.
Кот, будем жить
с тобой вдвоем.
Ты лучше нас,
ты дом не бросил,
Хотя напуган
был огнем.

А.АВДЕЕВ*(Романс)*

Я долго наблюдал
за Вами,
Любуясь Вашей красотой.
Любовь земная
между нами
Казалась
неземной мечтой.
А нежность
душу наполняет
При нашей встрече
каждый раз.
Я в одиночестве страдаю.
Когда же вновь увижу Вас?
Позвольте же
в стихотворенье
Мои к Вам чувства
передать.
От Вас в тревоге
и волненье
Я милосердия буду ждать.

Е.ПРЫГУНОВА**Стук**

Знакомый звук:
«Тук-тук, тук-тук»,
Так дождь стучит
в мое окно,
Когда на улице темно.

Так уезжают поезда
В маняще-теплые края.
Под стук колёс,
под шум дождя
Ты уезжаешь от меня.

Ты уезжал, почти бежал,
Ты так устал и все сжигал,
Ты так хотел
под звук колес
Забывать, что мир
совсем не прост.

Но этот стук,
печальный стук,
Не увезет тебя от мук,
Что разрывают на куски,
И сердце рвётся от тоски.

Проходит все,
и боль пройдет.
Куда-то поезд твой придет,
И на перроне в темноте

Ты будешь думать
обо мне.
Ты будешь
вспоминать меня,
Мои зеленые глаза.
Ночной перрон,
ночной вокзал
Не осудил,
не оправдал,

Не обещал вернуть меня
И не просил простить тебя.
Знакомый стук
«тук-тук,
тук-тук»
В свою я дверь
услышу вдруг.

Т.НИКИФОРОВА

* * *

Загрустила осень,
закружилась,
Золото бросая
с высоты.
Кажется,
что осень разозлилась,
Съёжились
от холода кусты.

Ветер треплет крону
не жалея,
Расплетает
косу и ворчит.
И пустеет старая аллея,
Сердится на осень
и молчит.

**Е.ШЕЛЕСТ**

Конец зимы.
Февральское светило
Размыло аметисты
на снегу.
И словно загорелось,
заискрило
Лилейное шитьё на берегу.

Алмазов россыпь –
ангельские слезы –
Свидетельство
страданий и тоски
Сегодня украшают,
словно розы,
Седой Земли
холодные виски.

Под берегом сосуллек
сталактиты
Игривый снег
на солнышке кропят.

Запах пришел
Из далекого прошлого.
Вспомнилось давнее
Что-то хорошее.
Запах унесся
И память умчалась.
Снова в душе
Пустота и усталость.
* * *

Помню я озера
Берег отлогий,
Тень от сосны

Свисают над рекой
кусты ракиты,
Над местом,
где бормочет пережат.

Бурлит вода, клокочет
над порогом –
Не хочет жить
под коркой ледяной.
А может, здесь
находится дорога,
Которой ходит старый
водяной?

Ему, поди, порядком
надоели
И лёд, и гробовая тишина,
Он тоже любит нежный звон
капели
И ждёт, как я,
когда придёт весна.

Н.ИЗЮМОВА

На песчаной дороге,
Губ твоих нежность,
Рук твоих ласку,
Солнечный май,
Синеглазую сказку.
* * *

Серый заяц под кустом
Собирался строить дом.
Не построил. Передумал.
А зачем мне этот дом?
Мне и так вполне уютно
Под ракитовым кустом.

Г.РАМЕТОВА**Вдалеке
от родного
дома**

Вдалеке от дома
Вспоминаешь маму,
Старенькую баньку,
Дедов палисад.

Вдалеке от дома
Ты тоскуешь снова,
И, я знаю, хочешь
Все вернуть назад.

Вдалеке от дома
Многое ты понял,
Дорогого стоит
Совесть не терять.

Вдалеке от дома
Ты, конечно, веришь,
Что вернешься снова
Всех родных обнять.

Вдалеке от дома
Вспоминаешь маму,
Старенькую баньку,
Дедов палисад.

Материалы литстра-
нички и фото подготов-
лены **В.ГОРДЕЕВОЙ**

Опасный забор

Члены комиссии, выезжая в рейд по благоустройству города, каждый раз замечают, что руководители предприятий и учреждений достаточно быстро реагируют на замечания и стараются устранить их в установленные сроки. В последнее время много было сделано замечаний по разбитым витринным стеклам. И несмотря на то, что на их установку нужны небольшие средства, всё приведено в порядок. Но появляются и новые «дыры». Вот, к примеру, с фасадной стороны (центральный вход) разбито витринное стекло в здании общежития ОАО «Завод «Сланцы» (ул. Кирова, д.30). К стенам постоянно складывается снег, что никак не украшает территорию.

В момент проверки весь тротуар вдоль ограждения ООО «Консервный завод» был не расчищен от снега, и пешеходы вынуждены были либо выходить на проезжую часть дороги, либо пробираться по тропочке в глубоком снегу. Директору ООО «Консервный завод» С.А.Загорюлько выдано предупреждение.

Не радует и картина въезда на территорию ООО «Клуб Милениум». Там навалена огромная куча бытового мусора. Кто его туда носит, неизвестно, но, наверное, раз мусорят у предприятия, значит никто замечаний со стороны «Клуба Милениум» никому не делает. Директору этого пред-

приятия А.С.Леонову выдано предупреждение и назначен окончательный срок приведения территории в порядок.

Однако мусор и стекла - это одно, а когда создается аварийная ситуация - это другое. У забора ОВД проложена пешеходная дорожка, по которой народ сует с утра до вечера. Ограждение строительной площадки, что находится у дома № 20а по улице Ки-



рова (здание милиции), в аварийном состоянии. Дело в том, что толком не закреплены заборные плиты в фундаментах, не зафиксированы между собой, наблюда-

ется большой крен в сторону пешеходного тротуара. Надо принимать срочные меры, не далеко и до беды. Начальнику ОВД В.В.Топчому выдано предупреждение - в срок до 10 апреля устранить неполадки.

У дома № 13 по ул. Речная (частный сектор) с его фасадной стороны складированы дрова. Домовладельцу необходимо их убрать в месячный срок.

Рядом с домом № 33 по этой же улице на проезжей части дороги набросан бытовой мусор. И.о. директора МП «Комбинат благоустройства города» Н.С.Панарину выдано предупреждение о приведении дороги в надлежащее состояние.

Комиссия также отметила, что внутридворовые проезды и проходы ЖЭУ № 4 МП «ЖКХ» расчищены от снега и подсыпаны песком. **В.ГОРДЕЕВА**

Люби и знай
свой край

ЯРМАРКИ

Начало в №№ 11,13,15,18.

15.08/28.08 — Успение Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии (Доложск).

6.09/19.09 — Воспоминание чуда Архистратига Михаила, бывшего в Хонех (Щепец).

8.09-9.09/21.09-22.09 — Рождество Пресвятой Владычицы Нашей Богородицы и Приснодевы Марии (Выскатка).

13.09/26.09 — Предпразднество Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня (Павлов Погост).

14.09/27.09 — Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня (Пенино).

1.10/14.10 — Покров Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии (Озера, Доложск).

21.10/3.11 — Прп. Илариона Псковоезерского, Гдовского (Озера).

26.11/9.12 — Освящение церкви вмч. Георгия в Киеве (Валово, Мда).

6.12/19.12 — Святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, чудотворца (Гдов, Каменный Погост).

25.12/7.01 — Рождество Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа (Гдов, Ольгин Крест).

Вот сведения Е. Андреева, относящиеся ко времени 1860-х годов:

«Праздник, особенно почитаемый в Доложском погосте, есть праздник Успения Божией Матери, тогда Богомольцы стекаются на поклонение досточтимой иконе Успения Пресвятой Богородицы — со всех окрестных приходов и из ближайших мест, Рижской и Эстляндской Губерний, из г. Нарвы, Ямбурга и Гдова, даже из Петербурга, из Лужского уезда. Такое стечение народа делает здесь Ярмарку с разнородными мануфактурными и крестьянскими товарами. Подобная Ярмарка бывает и в Первое воскресенье Великого Поста, но последний торг бывает значительнее Успенского, эти ярмарки открыты в 1861 году публичными с разрешения г. Министра Внутренних дел и г. С.Петербургского Военного Генерал-Губернатора.

Бывает стечение народа в Доложске еще 1 октября (Покров) и 25 марта (Благовещение), но Ярмарки тогда не так многолюдны».

В.БУДЬКО,
краевед.

Продолжение следует.

По сообщениям СПБ-ТАСС

«До 40 процентов семян, продаваемых в розницу, являются некачественными», - заявил президент Ассоциации независимых российских семенных компаний Юрий Васильев

Ежегодно в России продается до 900 млн пакетиков с семенами овощных и декоративных культур. Около 40 процентов такой продукции является контрафактной, в результате чего страдает потребитель. Миллионы садоводов-любителей рискуют приобрести семена низкого качества, а зачастую и совсем не того сорта, который указан на красочном пакете. Рынки и магазины Санкт-Петербурга также заполнили поддельные семена, поставляемые в основном из Белоруссии. Об этом с тревогой сообщил на встрече с представителями СМИ генеральный директор ЗАО «Сортсеменовощ», президент Ассоциации независимых российских семенных компаний Юрий Васильев. «Нужно относиться серьезно к приобретению семян, покупать их только у известных фирм», - призвала к бдитель-

ности садоводов-любителей и начальник государственной семенной инспекции по Ленинградской области Анна Егорова. В Санкт-Петербурге и Ленинградской области, по ее словам, имеется около 20 таких надежных оптовиков, и прежде всего - одно из крупнейших в России - ЗАО «Сортсеменовощ», работающее на семенном рынке более 70 лет. В год здесь перерабатывается более 120 тонн семян более чем 700 сортов овощей, кормовых культур, декоративных растений. Около половины продукции реализуется на профессиональном рынке - сельскохозяйственным предприятиям и фермерам. Для любительского рынка «Сортсеменовощ» производит ежегодно 20 млн пакетиков, которые реализуются через 6 фирменных магазинов, а также через торговые сети «Максидом», «О'Кей», «Лента».

КАКИЕ У НАС ДОРОГИ?

11 марта в администрации МО «Сланцевский район» состоялось очередное заседание комиссии по безопасности дорожного движения. О дорожной ситуации рассказал начальник Сланцевского отделения ГИБДД П.Л.Токарь. За прошлый год на дорогах города и района погибло 15 человек, было ранено 35, случаев гибели детей не допущено. Уровень аварийности за год остался, в принципе, таким же, как в прошлом году. Однако вполне очевидна тенденция к учету всех дорожно-транспортных происшествий, так как автоводители теперь всегда заинтересованы получить страховку, а для этого необходим полный учет ДТП. За два месяца этого года произошло 27 происшествий, где погиб 1 человек и ранен 1, совершено два наезда на пешеходов. Как отметил П.Л.Токарь, произошло очень много наездов и на стоящие транспортные средства. Серьезных последствий, кроме материального ущерба, такие ДТП не имеют. Но неприятностей участникам аварии приносят немало. В двух дорожно-транспортных происшествиях сопутствующими факторами стали неблагоприятные дорожные условия. Тревожит и ещё один факт: увеличение числа водителей, задержанных за рулём в состоянии алкогольного опьянения (23 чело-

века за два месяца). Похоже, на сланцевчан не действуют последние строгие меры, принятые законодателями в отношении такой категории нарушителей.

От П.Л.Токаря прозвучал ряд предложений по улучшению дорожной обстановки в городе. Подробно был обсужден вопрос о финансировании и организации службы

СМЭТ, отвечающей за такие важные атрибуты дорожного движения, как разметка, работа светофоров. Было отмечено недостаточное финансирование СМЭТ для дорожного обеспечения дорог. Представители ГИБДД высказали предложение провести конкурс среди заинтересованных организаций, которые смогли бы оказывать такие услуги. Председатель комиссии, заместитель главы МО «Сланцевский район» А.А.Хопёрский подчеркнул, что вопрос о смене исполнителя данных работ должен обсуждаться до начала финансового года, и перспектива эта будет рассмотрена в дальнейшем. Далее П.Л.Токарь отметил, что необходимо рассмотреть возможность замены некоторых светофоров: «В солнечных условиях на центральных перекрестках очень ограничена видимость сигналов светофоров. Сегодня есть современные

материалы, позволяющие обеспечить нормальную работу спецтехники». Есть предложение на внутридворовых и центральных улицах, вблизи аварийно опасных мест установить «лежащих» полицейских. Члены комиссии решили детально рассмотреть этот вопрос

Окно ГИБДД

и обсудить возможность его финансирования. Как одну из аварийных зон, сотрудники ГИБДД рассматривают необорудованную стоянку у городского рынка, что создает обоюдные неудобства как пешеходам, так и автоводителям. Решено и по этому вопросу разработать конкретные предложения. В продолжение темы А.А.Хопёрский предложил придать статус пешеходной зоны улице Чкалова, по возможности заасфальтировать её. Члены комиссии подробно обсудили и другие предложения: об установке пешеходных ограждений (возможно, из деревьев) на центральном газоне по улице Кирова, как это сделано в начале ул. Ленина. Это позволило бы обеспечить дополнительную безопасность и пешеходам, и водителям.

Обсуждению «зимнего» состояния городских и районных дорог было посвящено немало времени. Меньше всего замечаний прозвучало в ад-

рес ДРСУ. Несмотря на сокращение финансирования, ДРСУ справляется с объемом обязательных работ, в том числе обслуживая по договору въезд и выезд из города. Как стабильная была оценена ситуация и на городских дорогах этой зимой, хотя немало официальных предписаний и штрафных санкций было вынесено в адрес руководства МП «Комбинат благоустройства города». И на комиссии в адрес МП «ЖКХ» и МП «Комбинат благоустройства города» был высказан ряд серьезных замечаний. А.А.Хопёрский, в частности, сказал: «Если в эти дни не будет уделено серьезное внимание вывозу снега из города, то город утонет в воде». Перед руководителем предприятия он поставил конкретные задачи: «Нет средств – это не объяснение. Каждый руководитель в имеющихся, даже сложных условиях, должен выполнять свои служебные обязанности».

Члены комиссии обсудили предстоящее закрытие автодорог для большегрузного транспорта на период весенней распутицы. А.А.Хопёрский подчеркнул, что у МП «Комбинат благоустройства города» есть реальная возможность заработать средства на продаже пропусков.

На комиссии были обсуждены текущие вопросы.

В.ГАЛКИНА

ПОЖАРЫ

Отстояли дом

14 марта около полуночи по телефону «01» поступил сигнал о пожаре, который возник в двухэтажном частном доме на улице ДОК из-за неисправности электрооборудования.

К месту возгорания выехали пожарные машины. Тушение огня было осложнено тем, что поблизости не оказалось места, откуда можно было забрать воду. Пожарные машины подъезжали к 4 гидрантам, но они были наглухо «зацементированы» снегом и льдом. Не был расчищен и подъезд к реке, что обязано делать ООО «ДОК». В результате пришлось тушить пожар с помощью четырех автоцистern, направлять воду из-за угла Гагарина.

Стоит добавить, что тушить пожар пришлось на морозе в -17°, что добавило трудностей. Благодаря умелым действиям пожарных удалось отстоять дом, предотвратить распространение огня на соседние строения.

Веселый праздник Масленицы для воспитанников детского сада № 1 провели ребята из подросткового клуба «Дружба» (руководитель Н.Ф.Углова). Игры, хороводы, соревнования – все это проходило на улице. И, конечно, ребят угостили вкусными блинами с чаем.

В детском саду № 22 прошел день здоровья, в котором участвовали ребята разных групп – от младшей до подготовительной. Начинаясь день здоровья с утренней гимнастики, воспитатели провели в игро-

Дошкольная мозаика

вой форме интересные занятия, направленные на укрепление здоровья, соревнования. Занятия проходили не только в помещении, но и на улице.

В Загривском детском саду готовятся 1 апреля провести необычный «Праздник безобразника». В первоапрельский день смеха, шуток, розыгрышей педагоги решили полностью изменить строгий режим, позволить ребятишкам подурчиться, насмеяться.

**Антонине Федоровне
СТАРОСТИНОЙ**

Тебе, бабуля, три четверти века!
Но нет на свете человека,
Чтоб молод был и добр, как ты.
Желаем мы тебе сердечно
Здоровья, бодрости навечно
В твой самый светлый юбилей!
Нас долго радуи!
Не более!!!



Дети, внуки.

Анатолию Владимировичу ЧАЙКИНУ

Поздравляем с юбилеем!
Долголетия секрет, вероятно, прост,
Но у нас к вам все равно есть
один вопрос.
Не о том, как десять раз пережить по восемь,
А о том, как не пускать в дом свой осень.
Мы желаем вам светить, улыбаться,
Ну и дальше так держать лет сто двадцать.
Радусик, Гурьев.



ОРГАНИЗАЦИЯ
ПОКУПАЕТ
**ПИЛОВОЧНИК
ОСИНЫ.**
Телефон 2-19-42

ОРГАНИЗАЦИИ
ТРЕБУЮТСЯ
**ТРАКТОРИСТ
И ВОДИТЕЛЬ**
гидроманипулятора.
Оплата
сдельная,
высокая.
Тел. 8-921-7425465

**УВАЖАЕМЫЕ
СЛАНЦЕВЧАНЕ!**

25 марта в нашей газете будет опубликовано объявление о начале подписки на газету «Знамя труда» на второе полугодие 2005 года. Просим вас ознакомиться с условиями подписки и принять решение: хотите ли вы войти в число наших постоянных подписчиков.

Частные объявления

Требуется репетитор по русскому языку для поступления в колледж. Тел. 2-35-88, 33-461.

Срочно продам 3-комн. кв. в Ельце, 2/2 этаж, 62,21 кв. м. Все комнаты раздельные. Тел. 8-921-3929755.

БРАТЬЯ НАШИ МЕНЬШИЕ**Голодный кролик –
хуже собаки**

Голодный шанхайский кролик - хуже собаки. В этом пришлось убедиться жителю китайского мегаполиса по фамилии Лю, на которого напал собственный любимец.

Обычно Лю кормил своего питомца капустой или какой-нибудь аппетитной зеленью ровно в 16.00. Так продолжалось целый год, пока однажды он по каким-то причинам пропустил час кормления. И когда около шести вечера мужчина проходил мимо кроля, тот буквально набросился на хозяина, высоко подпрыгнув и впившись крепкими желтыми резцами в бедро! Лю пришлось срочно бежать в клинику, где бедняге на всякий случай сделали комплексную прививку от бешенства и прочих напастей. К счастью, ветеринарная служба признала грызуна здоровым.

Это первый случай нападения шанхайского кролика на человека, подтвердили специалисты. А ведь казался таким милым, пушистым...

**В Китае отмечен
необычный случай
дружбы среди
домашних животных**

Необычный случай дружбы среди домашних животных описывают крестьяне китайской северо-восточной провинции Цзилинь. Там в одном из деревенских дворов «подружились» пес и ослица. Заботливое парнокопитное каждое утро вылизывает и чистит шерсть собаке. Пес же - будто из благодарности - ежедневно украдкой таскает для нее кукуру из близлежащего амбара. Крестьяне недоумевают, что могло свести вместе таких разных животных

Местные мистики утверждают, что ослица увидела в своем друге нечто большее, чем просто лохматую дворнягу. Согласно буддистским канонам, утверждают деревенские знатоки, жизнь является цепью перерождений, в которой человек вполне может превратиться в животное. Таким образом, не исключено, что пес и ослица в прошлой жизни были любящими друг друга людьми, а их узы оказались настолько сильными, что они нашли друг друга и в нынешней реинкарнации.

ПЕРЕХОД НА НОВОЕ ВРЕМЯ

27 марта, в воскресенье, в соответствии с порядком исчисления времени, определенным Правительством Российской Федерации, в последнее воскресенье марта на всей территории России устанавливается «летнее время». С 2 часов (по местному времени) стрелки часов на всей территории России переводятся на 1 час вперед.

Главный редактор А. АЛЕКСАНДРОВ - тел. 2-23-81; заместитель главного редактора по выпуску газеты В. Карасева - тел. 2-17-85; редактор социально-экономического отдела С. Шишкина, корреспондент В. Галкина - тел. 2-16-70; редактор отдела общественно-политической жизни Т. Крылова - тел. 2-14-06; редактор отдела культуры, быта, писем и массовой работы В. Гордеева - тел. 2-16-65; корректор Т. Попова, бухгалтерия - 2-36-68. Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии редакции.

Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»; администрация МО «Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена. Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели. Подписной индекс - 55029.

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы, ул. Банковская, дом 3. Факс 2-23-81, для рекламы - 2-36-68.
Наш сайт: www.ztruda.korpunkt.ru E-mail: ztruda@lens.spb.ru

Совет ветеранов Сланцевского ОВД глубоко скорбит в связи с безвременной смертью ветерана ОВД Подольского Юрия Александровича и выражает соболезнование его семье.

Коллектив ОАО «Ленинградсланец» глубоко скорбит о смерти старейшего работника предприятия ВАРЕНЬЕ Степана Степановича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Выражаем душевную благодарность коллективам производства «Теплосеть» и котельной № 19 за помощь и организацию похорон скоропостижно умершего мужа и отца Анисимова Анатолия Александровича.

Жена, сын, невестка.

Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00 21.03.2005 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3150, заказ